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Znak Habsburků 
 

Po smrti Ludvíka  

Jagellonského 

roku _____ byl na 

český trůn zvolen 

F________________ I.  

Habsburský. 

 

Za vlády Habsburků 

byly Země koruny  

začleněny do  

habsburské říše, která 

měla sídlo ve _______. 

Součástí říše bylo 

také U________ (dnešní Maďarsko) a R___________.  

České země měly v říši ________ postavení. Byly 

sice _______ než ostatní, ale měly čím dál menší vliv 

na _____________. 

Nástupem Habsburků u nás končí STŘEDOVĚK a začíná 

NOVOVĚK. 

Habsburkové u nás vládli skoro ___ let až do vyhlášení 

samostatné _________________________ v roce ______. 
 


